



**Dijana Božić**

*Partnersko mesto Maribor danes*

55 let pobratenja mest  
Fotografska razstava Freundskreis Marburg–Maribor  
29. 6.–11. 7. 2024  
Mestna hiša Marburg

## **Dijana Božić: *Partnersko mesto Maribor danes***

29. 6.–11. 7. 2024

Mesta hiša Marburg, Markt 1, 35037 Marburg, Nemčija

Vljudno vabljeni na odprtje samostojne razstave ***Partnersko mesto Maribor danes Dijane Božić***, ki bo v soboto, 29. junija 2024, ob 17. uri v razstavišču marburške Mestne hiše – Marburger Rathaus. S to fotografsko razstavo v organizaciji *Freundeskreis Marburg–Maribor* obeležujemo tudi 55 let pobratenja obeh mest.

Mesto Maribor je od leta 1969 pobrateno z Marburgom. Dijana Božić na tokratni samostojni razstavi predstavlja svoj rodni Maribor kot fotografinja. Vse fotografije so nastale v zadnjih mesecih in prikazujejo različne letne čase, nianse mesta, njegovega vzdušja in različna razpoloženja. Lahko se najdemo sredi pravljичnega panoramskega kolesa, v zatonu dneva na mostu in brvi ali na zasneženem sprehodu – počutimo se kot zasledovalci vsega lepega, tihega in radostnega. Lahko smo zatopljeni v misli, vpeti v odhode, postavljeni v radost rajanja. Dijana Božić nam namigne, da je življenje vse – je pohod z baloni bolnih otrok, je nujen opravek, je svetlikajoči se razgled in tudi droben metež hladu. Razstava je kot metafora za ljudi in mesto – vse smo, sprejmimo se in ne pozabimo, da je treba ujeti odenke občutij, ki samo tako sestavijo celoto. Realno in poetično.

Dijana Božić (roj. 1988, Maribor) je magistra arhitekture. Deluje kot arhitektka urbanistka.

Njena ljubezen do različnih vej umetnosti se kaže v tem, da je dolga leta delala v Slovenskem narodnem gledališču Maribor, sledili sta še krajši obdobji v KIBLI, v Društvu za sodobno umetnost X-OP in UGM. Njeni natančnost, občutek za prostor in samo vzdušje se kažejo v literarnih zemljevidih in fotografijah. Fotografiranje je njen konjiček.

Odpiralni čas: 1. 7.–11. 7. 2024

ponedeljek–četrtek 9.00–16.00, petek 9.00–12.30

> *Dijana Božić: Čez večerno zarjo, 2023; foto: Dijana Božić*



**MARBURG**  
Die Universitätsstadt

**KIBLA**



**FREUNDESKREIS MARBURG - MARIBOR**

Organizacija: Freundeskreis Marburg–Maribor

Soorganizacija: Kulturno izobraževalno društvo KIBLA, Društvo za sodobno umetnost X-OP